

Cena pro Martina Kováře

Martin Kovář převzal na Pražském hradě začátkem prosince cenu pro Paralympionika roku, roční užívání vozu Škoda Fabia Combi, v podobě obří makety klíče. A pak dlouho nic. Klíč měl doma, Český paralympijský výbor ani marketinková agentura APC nereagovaly na dotazy ohledně předání vozu, ve Škodovce byli velice vstřícní, ale museli čekat na dořešení marketinkové smlouvy mezi ČPV, resp. APC a Auto Škoda. Po urgencích ze strany Martina a vedení Českého svazu tělesně postižených sportovců byla celá záležitost vyřešena a Martin má již k maketě klíče i vůz reálný. Stalo se tak v březnu. K ročnímu užívání má k dispozici vůz, který pře-



Martin s maketou klíče, od března má i vůz.

bral již loni, kdy jej poskytnul kolegovi z plaveckého týmu Tomáši Hlavinkovi. Vůbec nejde o to, že by Martin neměl čím jezdit. Autem je zabezpečen na slušné úrovni. Jde o to, aby slavnostní ceremoniál a propagace partnera měla na druhém konci i reálné vyústění. Ze strany Škodovky jsme se setkali s velkou vstřícností. Ze strany ČPV a APC chyběly celého čtvrt roku informace. Sportovec reprezentoval Český paralympijský tým v Aténách a byl při vyhlášení oceněn. Součástí tohoto ocenění by mělo být i promptní předání ceny s vyřízením veškerých náležitostí, od pojištění až k podpisu smlouvy o užívání vozu. Doufejme, že příští rok nebude letošní zdržení dalšího Paralympionika roku omezovat a dostane cenu včas. Mohlo by se jednat o sportovce, který na rozdíl od Martina nebude mít vlastní vůz a roční užívání vozu by mu usnadnilo sportovní činnost. Zda to bude opět tentýž vůz, nebo bude poskytnut nový je zřejmě otázkou jednání mezi agenturou a automobilkou. Celá záležitost rozhodně renomé Českého paralympijského výboru neprospívá.

Jan Nevřkla, Martinův trenér a předseda Českého svazu tělesně postižených sportovců

Jan Nevřkla, Martinův trenér

a předseda Českého svazu tělesně postižených sportovců

Valná hromada ČSTPS

- Volba předsedy, členů výboru a kontrolního orgánu na další čtyřleté období
- Zpráva o činnosti a hospodaření 2003-2004
- Další postup svazu v jeho úsilí o transformaci Českého paralympijského výboru
- Financování svazu v rámci ČPV a UZPS



14. května 2005 – sobota, 10.00 – 18.00 hod, Hotel Diplomat, Praha 6-Dejvice

Valnou hromadu dle stanov svolává a na delegáty se těší jménem celého výboru svazu výkonný předseda Jan Nevřkla.

**Kontaktní údaje: Český svaz tělesně postižených sportovců, Strahov blok 1, Vaníčková 7, 169 00 Praha 6
tel/fax: 233 351 322, mob: 602 661 370, e-mail: cstps@cstps.cz, www.cstps.cz**